

各 位

株式会社ニチリョクとの納骨堂販売に向けた販売委託契約のお知らせ

当社及び光明寺は、株式会社ニチリョク(東京都中央区、代表取締役 寺村 公陽、証券コード 7578、以下、「ニチリョク」といいます。)との間で納骨堂の販売を協力して行うことを決定いたしましたので、以下の通りお知らせいたします。

今後、ニチリョク及び光明寺と連携して販売協力体制を速やかに構築し、納骨堂の販売を開始いた します。

1. 販売委託契約について

- ①販売対象物 光明寺が有する納骨堂の永代使用権
- ②納骨堂の所在地及び許認可番号
 - 土地所在地

京都府京都市東山区祇園町南側 604 2 階納骨堂





- · 納骨堂經營許認可番号
- 京都市指令保医セ第112号
- ③販売対象お客様 ニチリョクのお客様を中心とした簡易的な供養を求める層
- ③販売開始時期 2021年11月下旬
- ④販売価格 50~100万円(予定)

2. 問い合わせ先

株式会社ニチリョク マーケティング本部 TEL 03-6454-7184

GFA 株式会社 新事業推進室 TEL 03-6432-9140

